
 
 
ESBORRANY DE L’ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL CONSELL SECTORIAL 
D’ESPORTS 14/02/2012  
 
A la Sala de Plens de l’Ajuntament de Sant Cugat del Vallès, quan són les 18:38 
hores, s’inicia la sessió ordinària del Consell Sectorial d’Esports, sota la presidència 
del Sr. Xavier Tizón Nogueras, Regidor d’Esports i Agermanaments, i amb l’assistència 
dels membres relacionats al full annex.  
 
Actua com a Secretària-delegada la Sra. Amelia Castellanos Fernández. 
 

ORDRE DEL DIA 
 

1. Proposta d’aprovació de l'acta del darrer Consell Sectorial de l'Esport. 
2. Nomenament dels nous membres. 
3. Debat i aprovació, si s'escau, de les esmenes presentades al Reglament de 

funcionament i organització del Consell Sectorial de l'Esport. 
4. Proposta d’aprovació del Reglament de funcionament i organització del Consell 

Sectorial de l'Esport. 
5. Proposta d’aprovació de la composició de les diverses taules de treball. 
6. Proposta de continguts a desenvolupar en les diverses Taules de participació. 
7. Proposta de calendari de les properes sessions plenàries del Consell Sectorial de 

l'Esport i primera reunió de les Taules de participació. 
8. Precs i preguntes. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Dona la benvinguda a tots 
els assistents i excusa la presència de l’alcaldessa per malaltia. Dona pas al punt 1 de 
l’ordre del dia. 
 
1. PROPOSTA D’APROVACIÓ DE L'ACTA DEL DARRER CONSELL SECTORIAL 

DE L’ESPORT: 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Demana a les persones 
assistents si hi ha alguna observació o esmena a fer de l’acta del darrer Consell i obre 
un  torn de paraules. No havent  cap intervenció dona per  aprovada per assentiment 
l’acta del darrer Consell Sectorial d’Esports.  
 
Passa al punt 2 de l’ordre del dia. 
 
2. NOMENAMENT DELS NOUS MEMBRES DEL CONSELL SECTORIAL 

D’ESPORTS  
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Dona la paraula a la 
secretària del Consell Sectorial d’Esports. 
 
SRA. AMELIA CASTELLANOS FERNÁNDEZ: Procedeix a la lectura del Decret 
d’Alcaldia pel qual s’inclouen els membres del Consell Sectorial d’Esports que no 
havien estat designats en el Decret anterior. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Passa al punt 3 de l’ordre 
del dia. 
 
 
 



 

 
3. DEBAT I APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE LES ESMENES PRESENTADES AL 

REGLAMENT DE FUNCIONAMENT I ORGANITZACIÓ DEL CONSELL 
SECTORIAL DE L'ESPORT. 

 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Cedeix la paraula al cap 
de servei per tal que expliqui les esmenes i per qui han estat presentades. 
 
FERRAN DOMINGUEZ BENITO, CAP DEL SERVEI D’ESPORTS: Assenyala que 
totes les esmenes que s’han presentat s’han intentat consensuar amb les persones 
implicades i la majoria han estat incorporades al text de la proposta de  Reglament. 
Passa a esmentar-les breument demanant a les persones que les han presentat que 
les ratifiquin: 
 

1. EL Grup Municipal Socialista  demanava  suprimir de l’article 8 les persones 
majors de 16 anys escollides aleatòriament del padró d’habitants per formar 
part del Consell sectorial de l’Esport. En aquest cas cal  desestimar la proposta 
perquè el Reglament del Consell Sectorial de l’Esport ha de recollir i acomplir 
allò que marca el Reglament Orgànic Municipal (ROM) i el Reglament de 
Participació Ciutadana (RPC) que són reglaments d’ordre superior dins de 
l’ordenament jurídic. El representant del grup socialista diu que hi està d’acord. 

2. EL Grup PPC demanava  la incorporació, com a membres del Consell, de 3 
esportistes  i de les empreses concessionàries de serveis esportius i de les 
entitats gestores d’equipaments esportius. A més feia d’altres matisacions i 
concrecions del reglament com una proposta de funcions específiques. S’ha 
consensuat amb el Grup municipal del PPC, un nou text de Reglament en el 
qual es recullen totes aquestes esmenes. Demana si hi és present el 
representant del Grup municipal del PPC perquè ho ratifiqui. El representant 
del grup PP no hi es present. 

3. La Coordinadora d’Entitats Esportives ha presentat una bateria d’esmenes 
relacionades amb la definició i concreció de les funcions específiques del 
Consell, amb el procediment per anomenar i cessar els membres, amb les 
funcions de la Vice – Presidència, amb les necessitats de comptar amb la 
informació necessària per complir les funcions pròpies del Consell i de les 
Taules, dels membres que hi poden formar part, etc..S’ha consensuat amb la 
Coordinadora d’Entitats Esportives un nou text de Reglament en el qual es 
recullen totes aquestes esmenes. Pregunta a la representant de la 
Coordinadora si està d’acord amb aquesta proposta de Reglament que es 
presenta a aprovació. 

 
SRA. LOURDES LLORENTE MARTÍNEZ, PRESIDENTA DE LA COORDINADORA 
D’ENTITATS:  Diu que es van consensuar les esmenes amb la Regidoria d’esports  i 
que estan d’acord en el redactat del nou text del Reglament. 

 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Abans de procedir a 
l’aprovació de les esmenes comenta que Esports es va reunir amb cadascun dels 
representants que havien presentat esmenes per tal de consensuar-les i arribar a 
aquest Plenari amb el tema més treballat, poder ser més funcionals i tirar endavant de 
manera més ràpida. Comenta que va haver 3 col·lectius que van presentar esmenes i 
que, de mutu acord, algunes s’havien estimat i d’altres no. Obre torn de paraules. No 
havent-hi cap paraula, demana l’aprovació de les esmenes al Reglament, quedant 
aprovades per assentiment.  
 
Passa al següent punt de l’ordre del dia. 



 

 
4. PROPOSTA D’APROVACIÓ DEL REGLAMENT DE FUNCIONAMENT I 
ORGANITZACIÓ DEL CONSELL SECTORIAL DE L’ESPORT 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Diu que aquest reglament 
ja contempla les esmenes. Obre torn de paraules. No hi ha cap paraula. Demana 
l’aprovació de la proposta de  Reglament, que serà el que s’aprovarà definitivament en 
el Ple  Municipal.. Queda aprovat per assentiment. Felicita i dóna les gràcies a tots 
plegats per la tasca i per la redacció molt acurada. Passa al següent punt de l’ordre del 
dia. 
 
5. PROPOSTA D’APROVACIÓ DE LA COMPOSICIÓ DE LES DIVERSES TAULES 
DE TREBALL. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Diu que arrel d’una reunió 
entre la Coordinadora i l’Alcaldessa es va acordar constituir dins del Consell  tres 
taules de treball. Cada entitat podia decidir en quina taula volia participar. Obre torn de 
paraules.  
 
SR. MIGUEL ANGEL SABRIDO, REPRESENTANT DEL CLUB DE BÀSQUET MIRA-
SOL: Demana si encara es poden apuntar suplents de les Taules de treball.  
 
SR. XAVIER CODINA I GROSSMANN,  DIRECTOR D'ESPORTS: Respon que 
sempre es poden modificar el representants i assignar suplents. Que si en un moment 
donat no pot assistir el titular i el suplent que es notifiqui i que les mateixes taules es 
vagin regulant. Recomana que tothom vagi assignant suplents per tal de tenir totes les 
dades. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Demana l’aprovació de la 
composició de les Taules de participació. Queden aprovades per assentiment. Passa 
al següent punt de l’ordre del dia. 
 
6. PROPOSTA DE CONTINGUTS A DESENVOLUPAR EN LES DIVERSES TAULES 
DE PARTICIPACIÓ. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Cedeix la paraula al 
Director d’Esports.  
 
SR. XAVIER CODINA I GROSSMANN,  DIRECTOR D'ESPORTS: Diu que el 
document que es va enviar no requereix d’aprovació, però si que va haver alguna 
intervenció en l’anterior Consell parlant del continguts.  Es fa fer un treball de consens 
amb la Coordinadora que també va proposar temes que calia treballar.  Es va fer un 
redactat comú entenent que es una proposta orientativa per què es pogués veure una 
mica la diferència entre les Taules. Explica que la funció del Plenari serà donar una 
línia homogènia. Que el primer dia que es constitueixin les taules hauran de 
determinar quins temes prioritzen i decidir la metodologia i el temps per tal que siguin 
àgils. Obre torn de paraules. Torna a agafar la paraula per dir que s’ha creat una 
pàgina web del Consell Sectorial d’Esports que és accessible a tothom i que ja s’han 
penjat alguns documents. Que la voluntat és que els membres del Consell puguin 
accedir a editar-la també des de qualsevol lloc. Comenta que se li enviarà a tothom un 
correu electrònic amb aquesta adreça per què puguin ja entrar i es donarà a cada 
membre les contrasenyes necessàries per tal de poder entrar a editar i així fomentar la 
participació i transparència. 
 



 

Obre torn de paraules. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Passa al següent punt de 
l’ordre del dia. 
 
7. PROPOSTA DE CALENDARI DE LES PROPERES SESSIONS PLENÀRIES DEL 
CONSELL SECTORIAL DE L’ESPORT I PRIMERA REUNIÓ DE LES TAULES DE 
PARTICIPACIÓ. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Comenta que s’han 
previst les properes sessions plenàries amb un marge suficient de temps per què les 
entitats les puguin preparar. La propera sessió serà el 15 de maig a les 19 h i la 
següent el 18 de setembre de 2012. Amb aquesta proposta de calendari s’acompleix el 
que marca el ROM, que és una al trimestre. Quant a les sessions constitutives de les 
Taules de participació, les dates seran les següents: 
 
Taula de Model esportiu: 23 de febrer19 h. 
Taula Instal·lacions Esportives: 1 març 19 h. 
Taula Econòmica: 8 de març a les 19 h. 
 
Un cop constituïdes seran els mateixos integrants qui decideixin la manera de 
funcionar de les taules.  
 
Obre torn de paraula. 
 
SRA. MONTSERRAT MAS VILELLA, REPRESENTANT DE L’EUROFITNESS SANT 
CUGAT: Demana si  el lloc de reunió de les taules serà aquí mateix a la Sala de 
Plens.  
 
SR. XAVIER CODINA I GROSSMANN,  DIRECTOR D'ESPORTS: Diu que les 
reunions es faran en l’edifici de l’Ajuntament i les sales s’escolliran en funció del 
nombre de persones assistents . Si hagués algun canvi en aquest aspecte ja es 
notificaria.  Demana als membres del consell que traslladin aquest calendari als 
membres de les Taules fins que tinguem les dades de tots.  
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Passa al següent punt de 
l’ordre del dia. 
 
8. PRECS I PREGUNTES. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS:  
Obra un torn de precs i preguntes. 
 
SR. ÀNGEL SANCHÍS MORENTE, REPRESENTANT DEL CLUB DE VOLEI SANT 
CUGAT: Pregunta qui coordinarà o moderarà les Taules un cop constituïdes.   
 
SR. XAVIER CODINA I GROSSMANN,  DIRECTOR D'ESPORTS: Diu que el 
reglament recull que són les mateixes Taules les que decidiran qui les coordinarà però 
que Esports es compromet a portar la dinàmica de la documentació i coordinar-la si 
cap membre ho creu oportú. 
 
SR. XAVIER TIZÓN NOGUERAS, REGIDOR D’ESPORTS: Per últim demana que 
tothom signi el full d’assistència, els emplaça a les properes reunions de les Taules de 



 

participació i al proper Consell Sectorial del dia de 15 maig a les 19 h. Finalment 
agraeix a tots la seva assistència. 
 
Quan són les  19:04 h, en el lloc i data a dalt indicats, s’aixeca la sessió, de la qual, 
com a secretària-delegada, estenc aquesta acta. 
 
 
Sant Cugat del Vallès, 18 de gener de 2012 


